
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Μττουένος Αϊρες, 26 Ιουνίου 1999 
(τοτπίζή ώρα:10.00- ώρα Ελλάδοςΐβ.00)

ΣΥΝ Ο ΔΟ Σ ΤΟ Υ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ 
(Δεύτερη ημέρα -  Λήξη εργασιών)

Ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Κώστας Σημίτης, συνοψίζοντας 
τα αποτελέσματα των εργασιών της διήμερης Συνόδου του Συμβουλίου της 
Σοσιαλιστικής Διεθνούς, ττροέβη στην ακόλουθη δήλωση:

“Μπορώ να συνοψίσω τις συζητήσεις των ημερών αυτών σε δύο συμπεράσματα:

• Τ ο  πρώτο σημαντικό είναι η ποιότητα της κοινωνίας που επιδιώκουμε.
Η ποιότητα εξαρτάται από τους στόχους, τις προτεραιότητες, αλλά και από τις 
διαδικασίες. Η οικονομική ανάπτυξη πρέπει να συνδυάζεται με κοινωνική 
πολιτική, με διαδικασίες που εξασφαλίζουν την κοινωνική συνοχή και την 
κοινωνική αλληλεγγύη. Και σταθερότητα και ανάπτυξη και κοινωνική δικαιοσύνη.

• Το  δεύτερο συμπέρασμα που προκύπτει από τις επαφές και τις συζητήσεις 
αυτών των ημερών είναι ότι η Ελλάδα έχει κάνει σημαντικά ρήματα, τα τελευταία 
χρόνια. Ανήκει στον κύκλο των χωρών εκείνων οι οποίες είναι τπο αναπτυγμένες. 
Αλλά όχι μόνο αυτά. Εχει διασφαλίσει μια διαδικασία ανάπτυξης που 
χαρακτηρίζεται και από κοινωνική συνοχή και από κοινωνική δικαιοσύνη.
Εχουμε πολύ λιγότερες κοινωνικές διακρίσεις και κοινωνικές αντιπαλότητες από 
πάρα πολλές άλλες χώρες. Αυτό, βέβαια, δεν συνεπάγεται εφησυχασμό. Αυτό 
δεν σημαίνει ότι δεν υπάρχουν δυσκολίες και προβλήματα. Αλλά ο σοσιαλισμός 
σημαίνει, επίσης, όπ χρειάζονται συνεχείς τομές, χρειάζονται μεταρρυθμίσεις, 
χρειάζεται εκσυγχρονισμός. Είναι μια πορεία η οποία δεν σταματά ποτέ και 
οδηγεί προς τα εμπρός”.



• Στο περιθώριο των εργασιών της Συνόδου, ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ Κώστας Σημίτης συναντήθηκε σήμερα με τον Πρωθυπουργό της 
Σουηδίας και Πρόεδρο του Σουηδικού Σοσιαλιστικού Κόμματος Ινγκβαρ 
Πέρσον. Συζητήθηκαν θέματα που αφορούν kjv  ειρηνευτική διαδικασία στα 
Βαλκάνια, τη συμβολή των χωρών της Ευρώπης στην ανασυγκρότηση της 
Βαλκανικής, καθώς και θέματα συνεργασίας μεταξύ των δύο κομμάτων.

* Επίσης, ατσ περιθώριο των εργασιών της Συνόδου του Συμβουλίου της 
Σοσιαλισπκής Διεθνούς, ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Κώστας 
Σημίτης συναντήθηκε σήμερα με τον Αρχηγό της Κυβέρνησης της 
αυτόνομης πόλης του Μττουένας Άιρες Femando de la Rua (Jefe del 
Gobierno de la ciudad de Buenos Aires -  H πόλη του Μπουένσς Αϊρες, σύμφωνα 
με την τελευταία συνταγματική μεταρρύθμιση του 1994 απολαμβάνει 
καθεστώτος αυτονομίας στο πλαίσιο του ομοσπονδιακού συστήματος της 
Δημοκρατίας της Αργεντινής) και υποψήφιο για την Προεδρία της 
Δημοκρατίας (οι προεδρικές εκλογές θα διεξαχθούν στις 24 Οκτωβρίου).
Ως γνωστόν, ο κ. De la Rua είναι ο υποψήφιος Πρόεδρος της Συμμαχίας των 
Δημοκρατικών Δυνάμεων (Alianza) της Αργεντινής, που απαρτίζεται από την 
Union Cívica Radical (U C R ) και το Μέτωπο Αλληλεγγύης (Frente de! Pais 
Solidario) στο οποίο συμμετέχει το Λαϊκό Σοσιαλιστικό Κόμμα (PSP: Partido 
Socialista Popular) που είναι πλήρες μέλος της Σοσιαλιστικής Διεθνούς.
Οι συνομιλίες των δύο ανδρών εστιάστηκαν σε θέματα που άτττονται των 

νσχέσεων της Ευρωπαϊκής Ενωσης με τη Λατινική Αμερική.
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